



奔波18小时,来到“海口郊外”

# 赛地玛琅让泰山很“亲切”

本报特派记者 李志刚

4月2日早上6点,鲁能泰山队一行乘坐大巴离开俱乐部前往济南遥墙机场。经过18个小时的奔波,球队抵达目的地,印尼玛琅桑替卡酒店。一下大巴,原本非常疲惫的泰山球员都乐了,大家都说折腾了这么长时间,怎么才来到“海口市郊”——此前连续多年,鲁能泰山队都在年初前往海口进行集训,玛琅的街景与海口市郊区的国门大酒店附近非常相似。玛琅这座陌生的城市,马上让泰山球员产生了一种亲切感。

## 队医旅途救人

济南—香港—印尼泗水,这是鲁能泰山队的飞行路线。在从香港飞往印尼泗水的旅途中,泰山队两名队医桑德罗、王连成救助了一名印尼老太太,得到了众多乘客的赞誉,乘务人员还特意送来两瓶香槟,对桑德罗、王连成表示感谢。

4月2日下午,在香港机场

稍事休整之后,泰山队转乘国泰航空公司的航班飞往印尼泗水,这架航班上除了泰山队一行之外,其余乘客大多是从香港回家的印尼人。旅途漫漫,就在大家在各自的座位上昏昏欲睡之时,飞机上的乘务人员突然通过广播寻求帮助,“请问旅客中有没有医生?如有医生,请马上与我们联系,我们需要帮助。”

精力充沛的泰山外援安塔尔一直没睡,他一听到这一消息,马上摇醒了正在打盹的泰山队队医桑德罗和王连成。桑德罗、王连成在乘务人员的带领下,对飞机上一位70岁左右的印尼老太太进行紧急救治——此前这位老太太突然头晕眼花、有很强的呕吐感——经过检查,桑德罗、王连成判断这位老太太没有大的问题,“血压、心率都没有什么事儿,应该是太累了,休息一下就没事了。”机上乘务人员随后送来两瓶香槟,对桑德罗、王连成

表示感谢,桑德罗、王连成随即表示“等咱们客场拿下阿雷马,就用这两瓶香槟庆祝”。

## 恒大成为话题

从印尼泗水机场到泰山队下榻的玛琅桑替卡酒店,有大约80公里的路程。在这段行程中,广州恒大成为泰山队将士议论的焦点,“广州恒大对大连实德的比赛,踢到什么时候了,比分是多少?”一出泗水机场,泰山球员便这样相互询问。

在从泗水机场前往玛琅的大巴车上,信息在传递的过程中出现了偏差——最初有人通报“广州恒大与大连实德的比赛进行到了下半场,比分是恒大1:0领先”,随后消息却变成了“恒大0:1落后”,这一消息已经让泰山球员很兴奋了,有人又添油加醋地来了句“最新消息,恒大0:2落后,比赛就要结束了”,大巴上的泰山将士开始乐呵呵地讨论“恒大

该不该这么高调,这么嚣张”——最终的结果,当然是真相战胜了谬误,广州恒大1:0击败大连实德的消息得到了证实,泰山将士的兴奋劲儿一下子就没了。过了一会儿,有一名泰山球员小声嘟囔着“等着瞧,中超还是我们的天下,怎么也不会轮到他们广州恒大当老大”。

## 最爱西红柿炒蛋

“幸亏有警车开道,要不然咱们得什么时候才能到达酒店啊。”到达玛琅桑替卡酒店之后,泰山球员纷纷这样说。在有警车开道的情况下,从泗水机场到玛琅桑替卡酒店80公里的路程还用了将近两个小时,这里的道路情况由此可见一斑。“印尼警察太猛了。”一位坐在大巴前排的球员这样描述他看到的场景——在马路上行驶的一辆轿车因为没有及时避让,惹恼了警车内的印尼警察,在这两辆车并行的时候,印尼警察

摇下车窗,一拳便将那辆轿车的后视镜打得粉碎——“最牛的是,这名警察的手居然没受伤,看来是经常这样干,练出来了。”

美美地睡了一觉之后,4月3日中午泰山将士个个精神百倍,大家三三两两在酒店周围闲逛,酒店游泳池戏水的两个印尼小孩颇受球员喜爱,还有人特意拿出手机给这两个孩子拍照。桑替卡酒店此前很少接待规模如此庞大的团队,光是替鲁能泰山准备自助餐便让酒店工作人员忙了个不亦乐乎。经过助理教练马宝刚协调,酒店方面特意为了鲁能泰山制作了一道西红柿炒鸡蛋,结果这个菜成了大家的最爱,偌大的一盆菜很快便被抢光,“再来一份”、“再来一份”,大家都觉得没有吃够。结果便是4月3日中午,桑替卡酒店做了四份大盆装的西红柿炒鸡蛋,才让饥肠辘辘又吃不太惯印尼风味菜品的泰山将士心满意足。

(印尼玛琅4月3日电)

## 泰山大巴“卡”在通道

本报特派记者 李志刚

很多人都知道越南摩托车特别多,事实上印尼道路上的摩托车也不少。玛琅桑替卡酒店门前的马路并不宽,但摩托车手却大都以“飙车”的速度飞驰。深夜时分,在酒店里听着外面摩托车轰着油门呼啸而过,真的是替他们捏着一把汗。“我们这里的摩托车手都这样,喜欢开快一点。”4月3日下午,为鲁能泰山服务的大巴司机这样说。看上去,这位大巴司机显得相当稳重,但事实证明他也

是一位“暴脾气”。

在鲁能泰山队前往训练场之前,雨已经下了一段时间,天空中不时还会传来阵阵雷声。鲁能泰山队乘坐的大巴顺利抵达训练场,为了让车上的教练、球员少受雨淋之苦,大巴司机决定把车开到训练场入口处的通道内,但他却来不及仔细估算一下通道的高度能不能允许自己驾驶的大巴开进去。结果一声闷响过后,这辆大巴便被“卡”在了通道内,阵阵粉尘随即飘落

来。大巴猛地停下,把车上的泰山队教练员、球员着实“闪”了一把,看到车已经被卡住,大家只好提前下车步行进场。

等到车上的乘客都下去之后,大巴司机开始倒车,车体吱呀响了几声之后,大巴终于脱离了“困境”。面对围观的人群,大巴司机笑容可掬,仿佛刚才的这起事故跟他一点儿关系都没有。单看他的笑容,没有人相信这位大巴司机机会是一位“猛男”。

(印尼玛琅4月3日电)

## 泰山提前适应雨战

本报印尼玛琅4月3日讯(特派记者 李志刚)4月3日下午,鲁能泰山队一行来到玛琅一座体育场内进行训练。印尼向来多雨,这一次雨水将泰山将士淋得浑身湿透,但大家的热情并没有受到打击。“在雨里训练挺好的,没准4月5日会是一场雨战呢,我们就当提前适应了一下。”泰山队队长刘金东乐呵呵地这样说。

鲁能泰山队此次出征印尼带来了20名球员,王永珀、崔鹏、

莱昂、吕征、邓卓翔等大将由种种原因均未能随队前来。“小邓到底怎么了?”面对记者提出的问题,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表示“邓卓翔从国家队返回济南之后,身体一直不好”,“可能是太疲劳了,小邓最近一段时间一直生病,虽然没有大问题,但身体状态非常差,不具备出场比赛的条件。这一次我们把他留在济南,就是想让他好好休息一下,准备以后的比赛。”

印尼方面给鲁能泰山训练

提供的体育场条件一般,草坪上积水很多,而且还坑坑洼洼。经过雨水的浸泡,体育场的红土跑道更是变成了“泥潭”。无奈之下,伊万只能减小泰山队的训练量,整堂训练课只进行了一个半小时左右便宣告结束。值得一提的是,奥比纳在对抗练习时状态上佳,一个人打进三粒进球。泰山队其他队员都提醒奥比纳“行了,行了,别太认真了”,“留着劲儿到正式比赛上去使,别跟自己人玩命啊。”



期待泰山将士客场发威。(资料片)



泰山队在雨中训练。特派记者 李志刚 摄